

РАЗДЕЛ 15. «ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ КОВРОВСКОГО МОТОКРОССА»

«Мотоспорт – очень дорогой вид. Бюджетных денег для приобретения техники и экипировки явно не достаточно. Родители тоже не всегда в состоянии купить своему чаду кроссовый мотоцикл...» [«ЗТ», 08.02.2012].

В ближайшем обозримом будущем – никаких перспектив развития Ковровского мотокросса нет.

О каком развитии мотокросса может идти речь, если ни муниципалитет, ни регион не могут нормально содержать даже по минимуму то, что есть. Как показывает опыт – можно на короткий период найти спонсора, а дальше – опять тупик.

«Только вот беда – мотокросс окончательно стал частным спортом. И существовать он будет только до тех пор, пока у покровителей хорошо идёт бизнес. Или пока наших «звёзд» не переманят в клубы других городов, как случилось с А.Садиловым и А. Птахиным...» [«КВ», 30.03.2010].

Перспективы Ковровского мотокросса см. на фото ниже.

